

Хроника событий

Сентябрь 2021 год

1 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. посетил Дворищанскую среднюю школу (Дзержинский район, Минская область) с поздравлением учеников и учителей с началом учебного года и вручением подарков для школы.

2 сентября

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в выездном семинаре-совещании под председательством заместителя Премьер-Министра Назарова Ю.В. по вопросам деятельности Министерства лесного хозяйства на базе ГОЛХУ «Копыльский опытный лесхоз».

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. посетила ГУО «Детская деревня «Истоки» и вручила подарки воспитанникам в честь начала учебного года.

3-5 сентября

Состоялась Республиканская отраслевая спартакиада Министерства финансов Республики Беларусь в г. Гомеле.

7 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2022 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Президиума Совета Министров.

8 сентября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. выступил в интервью телеканалу ОНТ о перспективах взаимовыгодного сотрудничества Беларуси и России в рамках подготовки интеграционных карт.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. провел рабочую встречу с руководством ОАО «Гомельское ПО «Кристалл» - управляющая компания холдинга «Кристалл-Холдинг» по вопросам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в 2021 г.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Республиканского межведомственного совета по проблемам инвалидов под председательством Заместителя Премьер-Министра Петришенко И. В. по теме инклюзивного туризма.

10 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. приняли участие в заседании Совета Министров Союзного государства в г. Минске, на котором были одобрены основные направления реализации положений Договора о создании Союзного государства на 2021-2023 годы и 28 союзных программ.

16 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. приняли участие в торжественном запуске производства биометрических документов Республики Беларусь на РУП «Криптотех» Департамента государственных знаков Министерства финансов.

17 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в День народного единства принял участие в форуме патриотических сил "Символ единства" под председательством Главы государства.

Рейтинговым агентством «Стэндрд энд Пурс» проведена очередная оценка суверенного кредитного рейтинга Республики Беларусь, по результатам которой долгосрочные и краткосрочные суверенные кредитные рейтинги Беларуси по обязательствам в иностранной и национальной валюте сохранены на уровне «В» с негативным прогнозом.

21 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании Главы государства с руководством Совета Министров по вопросам социальной направленности.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2022 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Совета Министров.

22 сентября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании межведомственной рабочей группы по созданию республиканского центра патриотического воспитания молодежи.

23 сентября

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в республиканском семинаре – совещании: «Взаимодействие государственных организаций здравоохранения и страховых организаций в рамках добровольного страхования медицинских расходов».

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национальной комиссии по правам ребёнка, где рассматривался ход реализации Национального плана действий по улучшению положения детей и охране их права на 2017-2021 г.

24 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу со служащими Департамента исполнения наказаний МВД.

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в Стратегической сессии Евразийского фонда стабилизации и развития в г. Москве для обсуждения проекта Рамочной стратегии ЕФСР на 2022-2026 гг.

28 сентября

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в «круглом столе» с экспертами Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, Верховного суда, Министерства юстиции и другими заинтересованными по вопросам законодательства в страховой деятельности и перспектив его совершенствования.

29 сентября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Совета Союза некоммерческих организаций «Конфедерация промышленников и предпринимателей» для обсуждения реализации комплекса мер Стратегии малого и среднего предпринимательства до 2030 г.

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. провели рабочую встречу в режиме видеоконференции с представителями ЕАБР, Центра зеленых финансов МФЦ «Астана» и аналитического кредитного рейтингового агентства «АКРА» по процедурным вопросам возможного размещения суверенных «зеленых» облигаций Республики Беларусь.